

# Суд поддержал ФАС России, признав действия "Группы компаний Авто.ру" недобросовестной конкуренцией

30 марта 2010, 19:04

29 марта 2010 года Арбитражный суд г. Москвы поддержал решение и предписание Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) о признании действий ООО "Группа компаний Авто.ру" недобросовестной конкуренцией.

Ранее, 15 октября 2009 года, Комиссия ФАС России признала действия ООО "Авто.ру" и ООО "Группа компаний Авто.ру", связанные с приобретением исключительных прав на фирменные наименования ООО "Авто.ру" и ООО "Группа компаний Авто.ру" актом недобросовестной конкуренции. Комиссия пришла к такому выводу поскольку до даты регистрации указанных юридических лиц на территории Российской Федерации было ранее зарегистрировано другое юридическое лицо с тождественным фирменным наименованием и занимающееся аналогичным видом деятельности, а именно - ООО "АВТО.РУ".

По итогам рассмотрения дела Комиссия предписала ООО "Авто.ру" и ООО "Группа компаний Авто.ру" прекратить нарушения антимонопольного законодательства. ООО "Группа компаний Авто.ру", не согласившись с выводами Комиссии ФАС России, обратилось в Арбитражный суд г. Москвы с заявлением о признании недействительными решения и предписания ФАС России. Суд в удовлетворении заявленных требований в полном объеме отказал.

"Недобросовестная конкуренция, связанная с подобного рода действиями компаний, негативно влияет на конкурентную среду", - отметил начальник Управления контроля рекламы и недобросовестной конкуренции ФАС России Николай Карташов.